
Головне управління Держпродспоживслужби в Тернопільській області 

(ГУ ДПСС в Тернопільській області) 

 

ПРОТОКОЛЬНЕ РІШЕННЯ (ПРОТОКОЛ)  

 

 

03.02.2025                                               м.Тернопіль                                                                   № 6 

                                                                                                             

 

Уповноваженої особи  

 

Порядок денний: 

1. Про розгляд та затвердження тендерної документації щодо закупівлі послуг ДК 021:2015 

"Єдиний закупівельний словник" - 71900000-7 Лабораторні послуги  (далі – Закупівля). 

2. Про подання для оприлюднення оголошення про проведення процедури закупівлі, 

тендерної документації та проєкту договору в електронній системі закупівель (далі — 

Електронна система) у порядку, встановленому Уповноваженим органом, Законом 

України «Про публічні закупівлі» (далі – Закон) з урахуванням постанови Кабінету 

Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 “Про затвердження особливостей здійснення 

публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України 

“Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та 

протягом 90 днів з дня його припинення або скасування” (далі — Особливості). 

 

Під час розгляду першого питання порядку денного: 

Відповідно до пункту 31 частини 1 статті 1 Закону тендерна документація – 

документація щодо умов проведення тендеру, що розробляється та затверджується 

замовником і оприлюднюється для вільного доступу в електронній системі закупівель. 

Тендерна документація щодо Закупівлі розроблена з дотриманням усіх вимог, 

установлених в статті 22 Закону, з урахуванням Особливостей. При розробленні цієї 

тендерної документації розглянуто питання стосовно строків проведення процедури 

закупівлі, переліку кваліфікаційних критеріїв, вимог щодо забезпечення тендерної 

пропозиції, строку дії тендерної пропозиції, методики оцінки пропозицій, проєкту договору 

про закупівлю, технічних вимог до предмета закупівлі, та інших положень з урахуванням 

вимог чинного законодавства у сфері публічних закупівель на очікувану вартість 1 871 

000,00 грн. Крок аукціону – 1 % від очікуваної вартості Закупівлі. 

На підставі вищенаведеного наявні підстави для затвердження тендерної документації 

(з Додатками до неї), в т. ч. проєкту договору щодо Закупівлі згідно з розглянутим проєктом. 

 

Під час розгляду другого питання порядку денного: 

На виконання вимог пунктом 24 Особливостей встановлено, що замовник самостійно 

та безоплатно через авторизований електронний майданчик оприлюднює в електронній 

системі закупівель відповідно до Порядку розміщення інформації про публічні закупівлі, 

затвердженого наказом Мінекономіки від 11 червня 2020 р. № 1082, та цих особливостей 

оголошення про проведення відкритих торгів та тендерну документацію не пізніше ніж за 

сім днів до кінцевого строку подання тендерних пропозицій. 

 

 

 

 

 

 



На виконання вищезазначеного: 

 

ВИРІШИВ: 

1. Затвердити тендерну документацію щодо Закупівлі з усіма Додатками, в т. ч. проєкт 

договору про закупівлю.  

2. Оприлюднити оголошення щодо Закупівлі, тендерну документацію та проект договору 

про закупівлю в Електронній системі у порядку, встановленому Уповноваженим 

органом, Законом з урахуванням Особливостей. 

 

Додатки:                1. Додаток 1  на 2 арк. 

  

 

 

Уповноважена особа                                 __________________                   Василь ГОРОЩУК 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

Додаток  1 

 

ОГОЛОШЕННЯ  

про проведення відкритих торгів 

1.Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, 

його категорія: 

1.1. найменування замовника: Головне управління Держпродспоживслужби в 

Тернопільській області 

1.2. місцезнаходження  замовника: м. Тернопіль, вул. Микулинецька 20 

1.3. ідентифікаційний код замовника: 40310895 

1.4. категорія замовника: орган державної влади 

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі 

поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 

відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за 

наявності ДК 021:2015 "Єдиний закупівельний словник" - 71900000-7 Лабораторні 

послуги. 

3. Кількість та місце поставки товарів або обсяг і місце виконання робіт чи надання послуг: 

3.1. Кількість товарів:  інформація подається згідно Додатку 2 цієї тендерної документації. 

3.2. Місце поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг: м. Тернопіль, вул. 

Микулинецька 20. 

4. Очікувана вартість предмета закупівлі: 1 871 000,00 грн. 

5. Строк поставки товарів, виконання робіт, надання послуг: до 25.12.2025 року 

6. Кінцевий строк подання тендерних пропозицій: 11.02.2024 року 

7. Умови оплати: 

Подія Опис      Тип оплати Період, 

(днів) 

Тип 

днів 

Розмір 

оплати, 

(%) 

 — надання послуг  — оплата 

здійснюється після того, як надана 

послуга, підтвердженням буде акт 

виконаних робіт; 

  

 

 

 

Післяплата 

— спосіб 

грошових 

розрахунків 

між організаціями,

 підприємствами і 

громадянами, при 

яких оплата 

вартості товару зді

йснюється 

безпосередньо під 

час отримання 

його адресатом. 

 

10 банківські 100 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9E%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D1%96%D0%B7%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D1%96%D0%B4%D0%BF%D1%80%D0%B8%D1%94%D0%BC%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BE
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%93%D1%80%D0%BE%D0%BC%D0%B0%D0%B4%D1%8F%D0%BD%D0%B8%D0%BD
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A2%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D1%80


8. Мова (мови), якою (якими) повинні готуватися тендерні пропозиції: Українська 

9. Розмір забезпечення тендерних пропозицій (якщо замовник вимагає його надати): не 

вимагається 

 9.1.Вид  забезпечення тендерних пропозицій (якщо замовник вимагає його надати):  не 

вимагається 

9.2.Умови надання забезпечення тендерних пропозицій (якщо замовник вимагає його 

надати): не вимагається 

10. Дата розкриття тендерних пропозицій, якщо оголошення про проведення відкритих 

торгів оприлюднюється відповідно до частини третьої статті 10 цього Закону  

10.1. Час розкриття тендерних пропозицій, якщо оголошення про проведення відкритих  

торгів оприлюднюється відповідно до частини третьої статті 10 цього Закону 

11. Розмір мінімального кроку пониження ціни під час електронного аукціону у межах  від 

0,5 відсотка до 3 відсотків очікуваної вартості закупівлі або в грошових одиницях: 1 % 

 
 

 

 

Уповноважена особа                                 __________________                   Василь ГОРОЩУК 
 



 

ДОДАТОК  2 

до тендерної документації  

Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета 

закупівлі — технічні вимоги до предмета закупівлі 

 

ТЕХНІЧНА СПЕЦИФІКАЦІЯ 
71900000-7 – «Лабораторні послуги» 

Назва предмета закупівлі  

Код ДК 021:2015 ДК 021:2015 "Єдиний закупівельний словник" - 

71900000-7 Лабораторні послуги   

Назва товару  номенклатурної позиції 

предмета закупівлі та код товару , 

визначеного згідно з Єдиним закупівельним 

словником, що найбільше відповідає назві 

номенклатурної позиції предмета закупівлі  

ДК 021:2015 "Єдиний закупівельний словник" - 

71900000-7 Лабораторні послуги   

Місце надання послуг 

 

м. Тернопіль, вул. Микулинецька 20 

Строк надання послуг 

  

 

До 25 грудня 2025 року включно 

 

Замовник самостійно визначає необхідні технічні характеристики предмета закупівлі з 

огляду на специфіку предмета закупівлі, керуючись принципами здійснення закупівель та з 

дотриманням законодавства. 

Технічні специфікації не повинні містити посилання на конкретні марку чи виробника 

або на конкретний процес, що характеризує продукт чи послугу певного суб’єкта 

господарювання, чи на торгові марки, патенти, типи або конкретне місце походження чи 

спосіб виробництва. У разі якщо таке посилання є необхідним, воно повинно бути 

обґрунтованим та містити вираз «або еквівалент». 

Технічна специфікація повинна містити опис усіх необхідних характеристик товарів, 

робіт або послуг, що закуповуються, у тому числі їх технічні, функціональні та якісні 

характеристики. 

У разі якщо вичерпний опис характеристик скласти неможливо, технічні специфікації 

можуть містити посилання на стандартні характеристики, технічні регламенти та умови, 

вимоги, умовні позначення та термінологію, пов’язані з товарами, роботами чи послугами, 

що закуповуються, передбачені існуючими міжнародними, європейськими стандартами, 

іншими спільними технічними європейськими нормами, іншими технічними еталонними 

системами, визнаними європейськими органами зі стандартизації або національними 

стандартами, нормами та правилами. До кожного посилання повинен додаватися вираз 

«або еквівалент». 

 

Приклад вимоги в Додатку 2 на виконання даної норми: У місцях, де технічна 

специфікація містить посилання на стандартні характеристики, технічні регламенти та 

умови, вимоги, умовні позначення та термінологію, пов’язані з товарами, роботами чи 

послугами, що закуповуються, передбачені існуючими міжнародними, європейськими 

стандартами, іншими спільними технічними європейськими нормами, іншими технічними 

еталонними системами, визнаними європейськими органами зі стандартизації або 

національними стандартами, нормами та правилами, біля кожного такого посилання 

вважати вираз «або еквівалент». Таким чином, вважається, що до кожного посилання 

додається вираз «або еквівалент». 
 



Відповідно до підпункту 1 пункту 6-1 Прикінцевих та перехідних положень Закону 

замовник здійснює закупівлю товарів, визначених підпунктом 2 цього пункту, виключно 

якщо їх ступінь локалізації виробництва дорівнює чи перевищує 10 відсотків. 

Згідно з абзацом 9 підпункту 1 пункту 6-1 Прикінцевих та перехідних положень 

Закону ступінь локалізації виробництва визначається самостійно виробником такого товару 

та підтверджується Уповноваженим органом у порядку, встановленому Кабінетом Міністрів 

України. 

№  
Найменування випробовувань, вимірювань, досліджень у сфері 

безпечності харчових продуктів                                                                                                                                                                                                                                                                                  

Орієнтовна 

кількість 

проб, 

досліджень, 

вимірювань 

(штук)  

1.1. 
1.1. М’ясо: яловичини ( ДСТУ 6030:2008);  свинини  

(ДСТУ 7158:2010) 
   

  
Пробопідготовка зразка для мікробіологічного дослідження 

55  

  Виявлення Бактерії групи кишкової палички (коліформні 

бактерії): 
22  

  Кількість мезофільних аеробних та факультативно-

анаеробних мікроорганізмів 
22  

  Сальмонела (Salmonella spp.): виявлення (ISO) 55  

  Лістерія (Listeria monocytogenes): виявлення 55  

  

Бета-спектрометричне дослідження на визначення 

стронцію-90 (прилад Гамма Плюс тощо) (питома 

активність Стронцію) 

3  

  

Гамма-спектрометричне дослідження на визначення Цезію-

137 (прилад Гамма-Плюс, прилад АІ-1024 тощо) (питома 

активніть цезію) 

3  

1.2. 1.2. Ковбаси напівкопчені.               ДСТУ 4435:2005. 

Ковбаси варені, сосиски, сардельки. ДСТУ 4436:2005 
   

  
Пробопідготовка зразка для мікробіологічного дослідження 

49  

  
Виявлення Бактерії групи кишкової палички (коліформні 

бактерії): 
49  

  Кількість мезофільних аеробних та факультативно-

анаеробних мікроорганізмів 
10  

  Сальмонела (Salmonella spp.): виявлення (ISO) 49  

  Лістерія (Listeria monocytogenes): виявлення 49  

  
Визначення масової частки нітриту натрія (м'ясо, 

м'ясопродукти) 
3  

  
Фізико-хімічні дослідження м'яса та м'ясопродуктів, 

продуктів птахівництва хлориду натрію методом Волхарта 
3  

  

Фізико-хімічні дослідження м'яса та м'ясопродуктів, 

продуктів птахівництва: Визначення вологи ваговим 

методом 

3  

1.3. 1.3. Консерви м’ясні.  Постанова №140 від 07.11.2001    

  Пробопідготовка консервів 1  

  Бактерія роду бацилюс (у т. ч. Bacillus cereus): виявлення 1  



  Мезофільні сульфітредукуючі клостридії (у тому числі Cl. 

perfringens): виявлення 
1  

  
Визначення мезофільних сульфітредукуючих клостридій у 

консервах 
1  

  Визначення дріжджів та пліснявих грибів у консервах 1  

  
Визначення загальної кількості термофільних бактерій 

(ТАФАнМ) або спор термофільних бактерій 
1  

  Клостридія ботулінум (Clostridium botulinum) 1  

1.4. 

1.4. Напівфабрикати з м’ясом у тістовій оболонці 

заморожені.      

  ДСТУ 6028:2008 

   

  Пробопідготовка зразка для мікробіологічного дослідження 4  

  
Виявлення Бактерії групи кишкової палички (коліформні 

бактерії): 
4  

  Сальмонела (Salmonella spp.): виявлення (ISO) 4  

  Лістерія (Listeria monocytogenes): виявлення 4  

1.5. 1.5. Риба  жива, свіжа, охолоджена, морожена, 

прісноводна та морська. ДСТУ 4868:2007( заморожена) 

   

  
Пробопідготовка зразка для мікробіологічного дослідження 

19  

  Коагулазопозитивні стафілококи - золотистий стафілокок 

(Staphylococcus aureus) та інші види: виявлення 
12  

  Сальмонела (Salmonella spp.): виявлення (ISO) 19  

  Лістерія (Listeria monocytogenes): виявлення 19  

  Паразитологічні дослідження Ендопаразитів риб (живі і 

неживі гельмінти та їх личинки) 
1  

  Паразитологічні дослідження Ектопаразитів риб (живі і 

неживі гельмінти та їх личинки) 
1  

1.6. 1.6. Молоко - сировина коров’яче.  ДСТУ 3662:2018    

  Пробопідготовка зразка для мікробіологічного дослідження 12  

  Кількість мезофільних аеробних та факультативно-

анаеробних мікроорганізмів 
12  

  

Якісне визначення антибіотиків, сульфанідів, 

хлорамфеніколу та інгібуючих речовин (антибіотичного 

походження) у молоці та молочних продуктах за 

допомогою БРТ-тесту 

12  

1.7. 1.7. Молоко коров’яче питне.   ДСТУ 2661:2010    

  Пробопідготовка зразка для мікробіологічного дослідження 1  

  
Виявлення Бактерії групи кишкової палички (коліформні 

бактерії): 
1  

  Сальмонела (Salmonella spp.): виявлення (ISO) 1  

  Коагулазопозитивні стафілококи - золотистий стафілокок 

(Staphylococcus aureus) та інші види: виявлення 
1  

1.8. 1.8. Сметана.  ДСТУ 4418:2005    



  Пробопідготовка зразка для мікробіологічного дослідження 1  

  
Виявлення Бактерії групи кишкової палички (коліформні 

бактерії): 
1  

  Сальмонела (Salmonella spp.): виявлення (ISO) 1  

  Коагулазопозитивні стафілококи - золотистий стафілокок 

(Staphylococcus aureus) та інші види: виявлення 
1  

1.9. 1.9. Морозиво. ДСТУ 4733:2007    

  Пробопідготовка зразка для мікробіологічного дослідження 1  

  Сальмонела (Salmonella spp.): виявлення (ISO) 1  

  Коагулазопозитивні стафілококи - золотистий стафілокок 

(Staphylococcus aureus) та інші види: виявлення 
1  

  Лістерія (Listeria monocytogenes): виявлення 1  

1.10. 1.10. Сири сичужні. ДСТУ 6003:2008    

  Пробопідготовка зразка для мікробіологічного дослідження 20  

  
Виявлення Бактерії групи кишкової палички (коліформні 

бактерії): 
13  

  Сальмонела (Salmonella spp.): виявлення (ISO) 20  

  
Коагулазопозитивні стафілококи - золотистий стафілокок 

(Staphylococcus aureus) та інші види: виявлення 
20  

  Лістерія (Listeria monocytogenes): виявлення 20  

1.11. 1.11. Масло вершкове.     ДСТУ 4399:2005    

  Пробопідготовка зразка для мікробіологічного дослідження 12  

  
Коагулазопозитивні стафілококи - золотистий стафілокок 

(Staphylococcus aureus) та інші види: виявлення 
12  

  Сальмонела (Salmonella spp.): виявлення (ISO) 12  

  Лістерія (Listeria monocytogenes): виявлення 12  

  
Визначення жирнокислотного складу жирів тваринного і 

рослинного походження 
12  

1.12. 1.12. Яйця курячі харчові.    ДСТУ 5028:2008    

  Пробопідготовка зразка для мікробіологічного дослідження 3  

  Сальмонела (Salmonella spp.): виявлення (ISO) 3  

1.13. 
1.13. Хліб та  хлібобулочні вир.  ДСТУ 7517:2014; ДСТУ 

4583:2023   
   

  Пробопідготовка зразка для мікробіологічного дослідження 9  

  Дріжджі, мікроскопічні гриби (плісняви) 9  

  Визначення вологи вироби хлібобулочні 1  

  Визначення кислотності у виробах хлібобулочних 1  

1.14. 
1.14. Кондитерські вироби (торти і тістечка).  ДСТУ 

4803:2013 
   

  Пробопідготовка зразка для мікробіологічного дослідження 1  

  
Виявлення Бактерії групи кишкової палички (коліформні 

бактерії): 
1  

  Сальмонела (Salmonella spp.): виявлення (ISO) 1  



  Коагулазопозитивні стафілококи - золотистий стафілокок 

(Staphylococcus aureus) та інші види: виявлення 
1  

1.15. 1.15. Гриби. (Наказ МОЗ №256 від 03.05.2006 р.)    

  

Бета-спектрометричне дослідження на визначення 

стронцію-90 (прилад Гамма Плюс тощо)(питома активність 

Стронцію) 

1  

  

Гамма-спектрометричне дослідження на визначення Цезію-

137 (прилад Гамма-Плюс, прилад АІ-1024 тощо)(питома 

активність цезію) 

1  

1.16. 1.16. Шрот соняшниковий .              ДСТУ  4638:2006    

  Пробопідготовка зразка для мікробіологічного дослідження 3  

  Бактеріологічне дослідження кормів, кормових добавок та 

преміксів: вмявлення сальмонели 
3  

  Визначення у кормах методом ТШХ: афлатоксину B1 3  

  Визначення у кормах методом ТШХ:зеараленону 3  

1.17. 1.17. Ягоди. (Наказ МОЗ №256 від 03.05.2006 р.)     

  

Бета-спектрометричне дослідження на визначення 

стронцію-90 (прилад Гамма Плюс тощо) (питома 

активність Стронцію) 

7  

  

Гамма-спектрометричне дослідження на визначення Цезію-

137 (прилад Гамма-Плюс, прилад АІ-1024 тощо) (питома 

активність цезію) 

7  

 

 

  

Найменування випробовувань, вимірювань, досліджень у сфері 

санітарного законодавства (за параметрами, показниками)                                                                                                                                                                                                                                                                                  

Орієнтовна 

кількість 

проб/ 

досліджень

, 

вимірюван

ь (штук) 

  

      

1 Випробування води питної   

  Мікробіологічні показники   

  
Бактеріологічні дослідження води (один зразок) 

Визначення загального мікробного числа у воді за температури 37± 2 

°C  200 

  Бактеріологічні дослідження води (один зразок) 

Виявляння та підрахування коліформних бактерій   200 

  
Бактеріологічні дослідження води (один зразок) 

Виявляння та підрахування передбачуваної кількості кишкової палички 

(Е. Сoli) 200 

  Визначення ентерококів у воді  200 

  Виявлення та підрахування сальмонели у воді 30 

  Паразитологічні показники  

  Дослідження води методом фільтрування на паразитарні 

захворювання (виявлення яєць та личинок гельмінтів) 30 

  Органолептичні показники  



  Визначення органолептичних показників: запах при t 20 C та t 60 С 200 

  Визначення органолептичних показників: смак і присмак 200 

  Фізоко-хімічні показники  

  Визначення фотоколориметричним методом нітратів 200 

  Визначення фотоколориметричним методом нітритів 200 

  Визначення рН у воді (водневий показник) 200 

  Визначення у воді хлоридів 200 

  Визначення у воді сульфатів 200 

  
Визначення масової частки амонію спектрометричним методом 

(вода) 200 

  
Визначення титрометричним методом перманганатної 

окиснюваності 200 

  Фізико-хімічні дослідження мінеральних та питних вод: масова 

частка сухих речовин (сухий залишок) 200 

  Визначення титрометричним методом сумарного кальцію та магнію 

(загальна жорсткість) 200 

  Визначення фотоколориметричним методом заліза (загального) 200 

  Визначення у воді загальної лужності 18 

  Визначення титрометричним методом кальцію 18 

  
Визначення фотоколориметричним методом фосфатів(поліфосфати) 180 

  
Визначення залишкового активного хлору у воді (вільний) 10 

  Визначення у воді (питній та для тварин) методом атомно-абсорбційної 

спектрометрії міді  40 

  Визначення у воді (питній та для тварин) методом атомно-абсорбційної 

спектрометрії свинцю  40 

  Визначення у воді (питній та для тварин) методом атомно-

абсорбційної спектрометрії цинку 40 

  Визначення у воді (питній та для тварин) методом атомно-

абсорбційної спектрометрії марганцю 40 

  Радіологічні показники 
 

  
Гамма-спектрометричне дослідження на визначення 

Цезію-137 (прилад Гамма-Плюс, прилад АI-1024 тощо)(питома 

активність цезію Cs-13) 10 

  
Бета-спектрометричне дослідження на визначення 

стронцію-90 (прилад Гамма Плюс тощо) (питома активність 

стронцію Sr-90) 10 

2 Випробування води для купання, спорту та відпочинку 

населення, а також водоймищ в межах населених пунктів  

  Органолептичні показники 
 

  Визначення органолептичних показників: запах при t 20 C та t 60 С 9 

  Фізико-хімічні показники  

  Визначення фотоколориметричним методом нітратів 9 

  Визначення фотоколориметричним методом нітритів 9 

  Визначення рН у воді (водневий показник) 9 

  Визначення у воді хлоридів 9 

  Визначення фотоколориметричним методом фосфатів 9 



(поліфосфатів) 

  Визначення у воді сульфатів 9 

  Визначення титрометричним методом кисню (розчиненого) 9 

  Паразитологічні показники 
 

  Дослідження води методом фільтрування на паразитарні 

захворювання (виявлення яєць та личинок гельмінтів) 9 

  Мікробіологічні  показники  

  
Виявляння та підрахування лактозопозитивної кишкової палички 9 

  
Визначення сальмонел у воді 9 

3 Визначення енергетичної цінності/калорійності 

готових страв  

1+2 

страви, 

або  

1 страва, 

або 

2 страва  

визначення енергетичної цінності / калорійності 

(математичний метод) 95 

визначення сухих речовин (масова частка) 95 

визначення масової частки жиру 95 

визначення масової частки білку 95 

визначення вуглеводів (масова частка) 95 

1+2 

страви, 

або  

1 страва, 

або 

2 страва 

без м'яса 

та риби 

визначення енергетичної цінності / калорійності 

(математичний метод) 15 

визначення сухих речовин(масова частка) 
15 

визначення масової частки жиру 
15 

3 страва 

(чай,або 

сік, або 

компот) 

визначення енергетичної цінності / калорійності 

(математичний метод) 20 

Фізико-хімічні дослідження соків: масова частка розчинних 

сухих речовин (чай, компот, напої) 20 
3 страва 

(кава, 

какао з 

молоком 

або з 

ін.жировм

існими 

продукта

ми) 

визначення енергетичної цінності / калорійності 

(математичний метод) 10 

визначення сухих речовин (масова частка) 
10 

визначення масової частки жиру 

10 

4 Визначення ефективності і термічної обробки готових 

страв  

  
Фізико-хімічні випробування готових страв проба на пероксидазу 45 

5 
 

Змиви з об'єктів середовища життєдіяльності людини   

* 
Проведення перевірки якості дезінфекції об’єктів, інших об’єктів 

(середовища життєдіяльності людини (бактерії групи кишкової 

палички (далі – БГКП) або (E. Сoli)) (10 зразків) 120 



  Проведення перевірки якості дезінфекції об’єктів, іншихоб’єктів 

середовища життєдіяльності людини насальмонели (10 зразків) 119 

  Проведення перевірки якості дезінфекції об’єктів середовища 

життєдіяльності людини: стафілокок (10 змивів) 119 

6 Грунт (паразитологічні дослідження)  

  
Гельмінтоовоскопічні дослідження:методом Фюлеборна 

(виявлення яєць та личинок гельмінтів) 70 

7 

Інструментальні випробування житлових та 

нежитлових приміщень (в т.ч.навчальні та оздоровчі 

заклади)  

  Вимірювання показників факторів виробничого середовища Визначення 

температури повітря  200 

  Вимірювання показників факторів виробничого середовища Визначення 

вологості повітря (відносна вологість повітря) 200 

  Визначення рівня освітленості робочої поверхні для 

розрядів зорових робіт (освітленість) 200 

  Вимірювання показників факторів виробничого середовища Визначення 

Визначення рівня звуку, еквівалентного рівня звуку (шум) 5 

  
Вимірювання потужності поглиненої дози зовнішнього 

гамма-випромінювання в повітрі будинків та приміщень 

(дозиметричний контроль) 5 

Примітка * ( в пункті 5 вважати 10 зразків - як одна проба)                                                   
 

 

 

 

Інші вимоги 

Інші документи, які мають бути надані учасником у складі тендерної пропозиції 

1. Копії документів, що підтверджують повноваження керівника: протокол установчих 

(загальних) зборів або рішення засновника та наказ (розпорядження) про призначення, або 

про вступ на посаду (для юридичних осіб) (подається окремим файлом). У разі, якщо 

інтереси учасника представляє не керівник, а саме, якщо договір про закупівлю та документи 

тендерної пропозиції підписує не керівник, а інша особа, яку уповноважено під час 

проведення процедури закупівлі підписувати договір про закупівлю та документи тендерної 

пропозиції, подається довіреність (доручення або інший документ) на цю особу про надання 

їй повноважень підписувати договір про закупівлю та документи тендерної пропозиції. 

2. Копія Статуту (або електронне посилання) зі змінами та доповненнями (у разі їх 

наявності), або інший установчий документ чи відомості про прийняття рішення щодо 

застосування модельного Статуту (для юридичних осіб). 

3. Витяг з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та 

громадських формувань, виданий не пізніше місячної давнини відносно дати аукціону який 

повинен містити останню інформацію щодо реєстрації діяльності Учасника торгів, яка є дійсною 

на момент подачі пропозиції (оригінал або копія документу, або безкоштовний запит з сайту 

https://usr.minjust.gov.ua/ua/freesearch). 

4.Копія свідоцтва чи витягу платника податку на додану вартість (якщо учасник є платником 

ПДВ), або свідоцтва чи витягу про право сплати єдиного податку (якщо учасник є платником 

єдиного податку), або витягу з Реєстру платників податку. В разі, якщо учасник не є 

платником податків або перебуває на загальній системі оподаткування йому необхідно 

надати таку інформацію в складі пропозиції; 

5.Копія довідки про присвоєння ідентифікаційного номеру (реєстраційного номеру облікової 

картки платника податків) – для суб’єктів підприємницької діяльності – фізичних осіб та 

фізичних осіб-підприємців;  

https://usr.minjust.gov.ua/ua/freesearch


6.Копія паспорту громадянина України, (всі заповнені сторінки або копія обох сторін 

паспорту, виданого у формі ID-картки) або іншого документу, що дає на законних підставах, 

перебування на території України - для суб’єктів підприємницької діяльності – фізичних осіб 

та фізичних осіб-підприємців; 

7.Копію ліцензії або документа дозвільного характеру (на провадження певного виду 

господарської діяльності, якщо отримання дозволу або ліцензії на провадження такого виду 

діяльності передбачено законом). В разі відсутності обов’язкового ліцензування, Учасник 

надає довідку - пояснення довільної форми про необов’язковість ліцензування. 

8. Учасник надає лист погодження з проектом Договору. 

9. Гарантійний лист за підписом учасника (уповноваженого представника) щодо 

підтвердження технічних, якісних, кількісних характеристик предмета закупівлі відповідно 

до вимог, визначених замовником у Додатку №1. 

10. Лист гарантію у довільній формі, за підписом учасника/уповноваженої особи учасника та 

завірену печаткою (у разі використання), що товар відповідає вимогам абз. 4 п. 2 частини 

першої розпорядження Кабінету Міністрів України «Про пропозиції щодо застосування 

персональних, спеціальних, економічних та інших обмежувальних заходів» від 11.09.2014 р. 

№ 829-р, згідно з яким заборонено здійснення державних закупівель товарів, робіт і послуг у 

юридичних осіб - резидентів Російської Федерації державної форми власності та юридичних 

осіб, частка статутного капіталу яких перебуває у власності Російської Федерації, а також у 

інших суб’єктів господарювання, що здійснюють продаж товарів, робіт і послуг 

походженням з Російської Федерації, крім випадків, коли заміщення таких предметів 

закупівлі іншими неможливе, що підтверджено Міністерством економічного розвитку і 

торгівлі, та вимогам Рішення Ради національної безпеки і оборони    України від 28.04.2017 

“Про затвердження персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів 

(санкцій), затвердженої Указом Президента України від 15.04.2017 №133/2017. 

 

11. Лист-згода в довільній формі за підписом учасника (уповноваженого представника) на 

обробку, використання, поширення та доступ до персональних даних. 

12. Лист на фірмовому бланку учасника, за власноручним підписом його керівника чи 

уповноваженої особи учасника, завірений печаткою (у разі її наявності), у якому учасник 

гарантує, що відповідає за зміст поданої ним пропозиції, за достовірність інформації, 

зазначеної у поданій ним пропозиції, та зазначає, що під час проведення закупівлі 

дотримується норм чинного законодавства України. 

13. Довідка в довільній формі в якій міститься: повна назва учасника, юридична адреса, 

поштова адреса, банківські реквізити обслуговуючого банку, код ЄДРПОУ, індивідуальний 

податковий номер, статус платника податку, контактний номер телефону, Е-mail, відомості 

про керівника (посада, ПІБ, тел.), відомості про підписанта договору (посада, ПІБ, тел.). 

14. Лабораторії, які залучаються до проведення лабораторних випробувань, вимірювань, 

досліджень та експертизи під час здійснення державного контролю (нагляду) (далі - 

Лабораторії) повинні бути акредитовані в НААУ (Національне акредитаційне агентство 

України) на відповідність вимогам ДСТУ ISO/IEC 17025:2019 «Загальні вимоги до 

компетентності випробувальних та калібрувальних лабораторій» - надати копію сертифіката 

ISO/IEC 17025:2019; надати копію ліцензії на придбання, зберігання, знищення, 

використання прекурсорів згідно із Законом України "Про обіг в Україні наркотичних 

засобів, психотропних речовин, їх аналогів і прекурсорів або відомості з Ліцензійного 

реєстру на право здійснення господарської діяльності з обігу наркотичних засобів, 

психотропних речовин і прекурсорів. 

 

Начальник Управління 

Державного нагляду за  

дотриманням санітарного 

законодавства                                                                                             Нінель ЦЯПА 

 

Начальник відділу 

безпечності харчових 

продуктів та кормів                                                                                  Олександр ЛЕСЬКОВ 


